

вор в законе в туле



Загрузок: 2867 Скорость: 1.43 Мб/с

СКАЧАТЬ

Рейтинг: ★★★★★
Автор: Clopper

Безопасно! Вирусов нет    

  196  Нравится  100  Твитнуть  g+1  50  95

 161 комментариев 



Саша
Благодарочка за все!
1 минуту назад



Ангелина
Побольше бы таких сайтов.
1 минуту назад



Гриша
Первый раз тут, скорость загрузки радует, наличие файлов тоже!
1 минуту назад



Марина
Всем советую, качает быстро.
1 минуту назад



Леша
не поверил глазам, есть все. спасибо!
1 минуту назад



Оксана
Глупости говорят, что незаменимых не бывает, без этого сайта я бы пропала.
1 минуту назад

Эрик06.06.2015 01:45 Скоро придет его время! Интересно куда он прятал диплом ПТУ ответить
grom06.06.2015 13:43 это может он учился ..пту...где был директором дедушка хасан..они же не
смотрели по заслугам .пересмотрите список за 6 лет кому подошли...в этом пту здача экзаменов
была такая.на кассу до 500 тысяч зеленки с человека и воруи.....вот и солома тоже выпускник этой
академий ..воры просьба проведите чистку этих новоиспечоних кому это касается...время уже
настало для этого и не без ... Криминальный авторитет и вор в законе Матюнин Алексей Иванович
(Лесик). История его жизни в фото и видео материалах. Биография Матюнин Алексей Иванович
(Лесик) и последние новости. Криминальный авторитет и вор в законе Загороднев Александр
Васильевич (Хряк). История его жизни в фото и видео материалах. Биография Загороднев
Александр Васильевич (Хряк) и последние новости. 21 ноября в одной из городских больниц Тулы
скончался местный «вор в законе» Алексей Матюнин, более известный в уголовной среде по кличке
Лёсик. Причиной смерти 57-летнего криминального авторитета стал цирроз печени. Похороны
Матюнина состоятся сегодня в Туле. Оперативники не исключают большого стечения уголовного
элемента, а также приуроченной к похоронам «коронации» кого-то из авторитетов. Как уже
известно нашим читателям, в субботу вечером в Туле убит вор в законе, 48-летний Александр
Загороднев, более известный в соответствующих кругах как Хряк. 8 НАЧАЛЕ ДЕСЯТОГО ЧАСА
ВЕЧЕРА Загороднев вышел во двор своей девятиэтажки на ул. Демонстрации, 8 выгулять 8-
месячного щенка терьера. На "собачьей" площадке его и настиг неизвестный киллер. Жильцы дома
услышали выстрелы и вызвали милицию. Советский районный суд Тулы приговорил к 1 году 2
месяцам колонии гражданина Грузии Давида Курасбедиани, который, по данным полиции, является
известным вором в законе и находился на территории страны с поддельным паспортом, сообщили
ИА «Тульская пресса» в пресс-службе областного судебного департамента. «Курасбедиани признан
виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 327 УК РФ или подделка
официальных документов Российской Федерации», - говорится в сообщении. 10.07.2013 08:31 Фото:
пресс-службы УМВД России по Тульской области Советский районный суд г. Тулы приступил к
рассмотрению уголовного дела по обвинению Давид Курасбедиани в подделке паспорта. По
данным полиции, 44-летний уроженец Грузии имеет статус «вора в законе» и известен в
криминальном мире под кличкой Чуто Хонский или Чутала. Тульским бандитам не удалось
перехватить контроль над оружейными заводами у ФСБ По данным правоохранительных органов, в
Туле можно купить любое оружие — от малокалиберного пистолета до артиллерийского орудия.
Этот город оружейников — один из основных источников снабжения автоматами и пистолетами
для российских бандитов. В последнее время появились сведения, что местные преступные
группировки взяли торговлю оружием под свой контроль.